

棠下小學三年級學生文章 - 方潤國

游文化公園 方潤國

昨晚，媽媽對我說：「明天是國慶節，如果明天天氣晴朗，我就帶你去文化公園。」

第二天，我起床，迫不及待地跑到陽台，只見天空晴朗明淨，氣候宜人。我看了很高興，心想：「媽媽可以帶我去文化公園玩了。」

吃過早餐，我們坐著出租車到了文化公園。媽媽買了門票，我們就進去了。一路上，我看見掛著很多紅紅的燈籠，漂亮極了。

走著走著，不知不覺我們就到了遊樂場，媽媽讓我玩了撈魚、開賽車、做火車.....其中有趣的是撈魚。飼養員對我們說：「給你們三十分鐘撈魚，時間到了就給你們選八條魚帶回家。」我聽了很高興，馬上拿了一個桶和撈魚網，我先瞄準哪個地方最多魚，然後我使勁一撈，哇！我的撈魚網裡有幾條活蹦亂跳的小金魚。我馬上把小金魚放在裝滿水的桶裡。就這樣，時間一分一秒的過去了，時間終於到了，我往我的桶裡看，哇，好多小金魚啊！我選了八條又漂亮又靈活的小金魚，高高興興地回家了。（你具體寫了撈魚的過程，讓人一讀就明白。）

今天我過得很開心。

潤國：

你在文化公園撈了不少魚，真開心啊！現在那些小金魚怎麼樣呢？你可以觀察它們，繼續寫觀察日記呀。

王老師